



В Тюмени завершено расследование уголовного дела по факту неуплаты налогов на сумму более 26 миллионов рублей



Следственными органами следственного управления Следственного комитета РФ по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО НПО «Стройизыскания», который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

В ходе следствия установлено, с апреля 2012 по апрель 2015 года обвиняемый, являясь руководителем указанной организации, уклонился от перечисления в бюджет налога на добавленную стоимость организации, путем включения ложных сведений в налоговые декларации предоставленные в налоговые органы. В результате чего сумма неуплаченных налогов составила свыше 26 миллионов рублей.

В ходе предварительного следствия по уголовному делу были изъяты бухгалтерские и банковские документы, которые в последующем изучены следователем и исследованы в ходе проведения экономической экспертизы. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Подразделение: второй отдел по расследованию особо важных дел следственного управления.

28 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1206159>